



## **НА ЭТУ ИНФОРМАЦИЮ ПРОСИМ ОБРАТИТЬ ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ! ПРОПАЛ РЕБЕНОК!**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 8-летней жительницы города Владимира.

По данным следствия, 11 октября 2017 года девочка в связи с плохим самочувствием с разрешения мамы не пошла в школу. В течение дня малышка находилась с отчимом, а после его отъезда за супругой по месту работы, в 16 часов 49 минут позвонила бабушке, а около 18 часов самостоятельно ушла из дома и до настоящего времени место нахождения ребенка не известно.

По данным следствия, девочка воспитывается в благополучной семье, является учащейся православной гимназии, приучена к самостоятельности, в том числе пользованию общественным транспортом.

К поискам ребенка привлечены опытные следователи и криминалисты следственного управления СК России по Владимирской области, сотрудники управления уголовного розыска регионального и городского УМВД России.

**Одновременно правоохранительные органы обращаются с огромной просьбой к гражданам по содействию в розыске ребенка.**

Приметы пропавшего ребенка: по развитию соответствует возрасту, 11 октября 2017 года была одета в комбинезон розового цвета, шапку белого цвета, красные сапоги, при себе имеет школьный розовый рюкзак, возможно с собой из дома взяла кошку.

Информацию по изложенным обстоятельствам Вы можете предоставить по телефонам:

8(4922) 47-29-24 или 8-910-091-33-95 – следователь Октябрьского межрайонного следственного отдела СК России по Владимирской области

8(4922) 77-81-29 – дежурная часть УМВД по Владимирской области



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

или по телефону 02.



12 Октября 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1170898>